
 

8. června – 14. června 2026, LITURGICKÉ MEZIDOBÍ 

Den Liturgická oslava Místo Čas Úmysl mše svaté 

Pondělí 

8.6. 
10. týdne v mezidobí 

Palačov 14:00 pohřeb-Ludmila Štramberská  

St. Jičín -  NENÍ MŠE SV.  

Úterý 

9.6. 
10. týdne v mezidobí St. Jičín 14:00 pohřeb – Zdeněk Glogar  

Středa 

10.6. 
10. týdne v mezidobí St. Jičín 17:30 

za † manžele Rybníčkovy, 

† rodiče a duše v očistci 

Čtvrtek 

11.6. 

Památka  

sv. Barnabáše, apoštola 
St. Jičín 17:30 modlitby na aktuální témata 

Pátek 

12.6. 

Slavnost 

NEJSVĚTĚJŠÍHO 

SRDCE JEŽÍŠOVA 

St. Jičín 17:30 

mše sv. pro rodiny s dětmi 

za † rodinu Ševečkovu  

a Prchalovu, a dar zdraví 

pro celou rodinu 

Sobota 

13.6. 

Památka 

Neposkvrněného 

Srdce Panny Marie 

Petřkovice 17:30 mše svatá 

Neděle 

14.6. 

11. NEDĚLE  

V MEZIDOBÍ 

St. Jičín 8:00 

za † rodinu a ochranu Boží 

a Panny Marie pro živé 

rodiny a za duše v očistci 

St. Lhota 10:00 
pouť k Neposkvrněnému 

Srdci Panny Marie 
Farář: P.Marcel Krajzl, mobil – farní úřad:731 058 895 

email: rkf.staryjicin@doo.cz, webové stránky farnosti Starý Jičín: http://farnostsj.cz 
 

Ohlášky 

*Ve čtvrtek a v pátek od 15.00 bude na faře brigáda na bourání komína a balkonu 

a v kostele na vyčištění půdy. Prosíme ochotné chlapy, kteří mohou přijít  
ve čtvrtek nebo v pátek pomoct, aby přišli po mši do Božího hrobu se domluvit. 

* První informační setkání těch, kteří se přihlásili k biřmování, bude v pátek 19.6. v 18.15  
na faře. 

* Příští neděli jste zváni farníky z Vlčnova na faru do kavárny. 

* Kdo byste chtěli absolvovat kurz pro lektory a zapojit se do liturgie, zapište se vzadu v kostele 
na papír. 

* Od této neděle můžete zapisovat u p. Aničky Indrákové úmysly mší svatých na druhou 
polovinu letošního roku. 

 

ZPRAVODAJ FARNOSTI STARÝ JIČÍN 
Vydáno pro vnitřní potřebu farnosti Starý Jičín 

                7.6.2026   10. neděle v mezidobí   28./ročník XVII. 
Pán mě poslal, abych přinesl chudým radostnou zvěst, abych vyhlásil zajatcům propuštění. 

V pátek 29. května 2026  

se v Moravskoslezském kraji a na Jesenicku 

do Noci kostelů zapojilo 151 kostelů, kaplí 

a modliteben. Rovněž v kostele sv. Václava  

ve Starém Jičíně byl kostel pro návštěvníky otevřen 

s doprovodným programem.  

Přítomní se mohli podívat  

do zpřístupněné hrobky Deymů 

(posledních majitelů starojického 

panství), proběhly komentované 

prohlídky zvonů, rovněž se 

návštěvníci mohli seznámit 

s historií kostela a shlédnout videoprojekci z historických 

fotografií a ze života farnosti. Unikátní byl pohled na 

částečně rozebrané varhany.  

U vstupu do kostela byly rozdávány perníčky a drobné 

publikace.  Kostel navštívilo asi 200 osob. 

➢ Jak hodnotí letošní Noc kostelů 
naši pořadatelé?  

Co se mi nejvíce líbilo? Určitě atmosféra krásně ozářeného 
a vyzdobeného kostela, zájem návštěvníků dozvědět se něco 
o historii, možnost vidět místa, která nejsou běžně dostupná. 
Ale ze všeho nejvíc se mi na úplný závěr líbila adorace. 
Adorace v nočním tichu u zapálených svíček. Boží láska  

byla s námi - Ubi caritas  et amor. /Jana Pagáčová/ 
**************************** 

Letošní Noc kostelů jsem strávila společně s Aničkou  
na stanovišti u varhan, odkud je celý prostor kostela vidět 
úplně jinak, než jsem zvyklá. Před samotným začátkem 
programu jsem měla neplánované setkání: v kostele jsem 
zastihla varhanáře, který ještě pracoval na opravách 

místního nástroje. Krátce mi 
vysvětlil některé detaily, pomohl 
nastavit osvětlení vnitřních 
prostor varhan a dovolil nám 
zapínat zásobní měch vzduchu, 
aby ukázka pro návštěvníky byla 
co nejvíc názorná.   

Pořad bohoslužeb

QR kód – dar 

na opravy kostela 

 

mailto:rkf.staryjicin@doo.cz
http://farnostsj.cz/


Během večera se u varhan zastavovali návštěvníci všech věkových skupin. Díky probíhající 
opravě měli unikátní příležitost nahlédnout do vnitřních prostor varhan. Zajímalo je,  
jak nástroj funguje, prohlédli si jednotlivé části varhan běžně oku nedostupné, např. 
míšky/membrány z rybí kůže anebo si vyzkoušeli fouknout do píšťal, Anička jim představila 
hrací stůl a měla také připraveny kvízové otázky typu: „kdy byly varhany postaveny“ (r.1937), 
„jak dlouhá je nejdelší píšťala“ (4,8 metrů) anebo „kolik píšťal se v těchto varhanách nachází“ 
(1400) … Současný pan varhanář uvnitř varhan vyčetl, že se varhany opravovaly nejprve 
v r.1947  (tehdy pan opravář uvnitř nástroje zanechal anebo zapomněl Rudé právo  
a prázdnou krabičku německých cigaret zn. Orienta Stern) a další oprava proběhla r.1988.               

                                                                    /Vladana Máliková/ 
Pozn. redakce: posledním nálezem letošního roku je vysušený netopýr… 

**************************** 

Tak jako v letech předchozích, i letos proběhly komentované 
prohlídky věže a zvonice farního kostela. Návštěvníky nejvíce zaujala 
historie zvonů, zejména sv. Václava z r.1579, jeho lahodný a zvučný 
zvuk, trámová stolice z původního trámoví nesoucí zvony, trámoví 

nad kostelní lodí, původní 
hodinový stroj z r.1910  

a velký zájem byl i o novou 
vyhlídku z kostelní věže na 
Vlčnov a vzdálené Oderské 
vrchy. Na druhé straně pak 

na část Starého Jičína, Janovic, Petřkovickou 
horu a vzdálené Hostýnské vrchy. 

Návštěvníci se také zajímali o hrobky pod a za kostelem (např. Deymové ze Střítěže). 
Akce byla velmi zdařilá a setkala se s kladným ohlasem jak místních, tak i přespolních 

návštěvníků. Do budoucna by stálo za zvážení, zda takovéto 
prohlídky uskutečnit i mimo Noci kostelů, např. při církevních 

či státních svátcích. / Rudolf Polzer, Spolek Starojická historická společnost/ 

**************************** 

Protože mottem letošní Noci kostelů byla ODVAHA, a 

protože každý z nás má nějakou oblast, kde bojuje se strachem 

nebo obavami, měl každý z účastníků možnost napsat na tento 

úmysl prosbu za sebe nebo své blízké, připojit modlitbu a také 

zapálit svíčku. Při večerní adoraci jsme pak svěřili Bohu nejen 

tyto konkrétní úmysly, ale také celou naši farnost a obec.  
 /Helena Sládečková/ 

**************************** 

Za mě byla letošní Noc kostelů u nás velmi vydařená 
akce. Nejen proto, že jsme myslím dobře naplnili její smysl 

a ukázali krásu a bohatství našeho nově opraveného kostela, ale také proto, že přišlo 
docela dost hledajících lidí. A alespoň u mě (v sakristii) se živě zajímali o to, co se tam 
děje a jaký význam mají jednotlivé předměty. Velmi proto oceňuji naše organizátory, 
kteří téměř 2,5 hodiny trpělivě vysvětlovali a ukazovali! Moc jim tímto děkuji a dík 
patří také těm, kteří uklidili, vyzdobili kostel a napekli perníčky! Skvělé!          +o. Marcel 

Různá oznámení 
Přijeďte vytvořit tradiční rodinnou atmosféru mezinárodního 

křesťanského festivalu, který proběhne ve dnech 12.-14. 6. 2026  
v Ostravě-Kunčičkách u kostela sv. Antonína z Padovy. 

pátek 12. 6. - Večer nadějí  
17.00 Princ Bajaja - Můžete se těšit na loutkovou pohádku se vším, co do ní patří, takže  
na krásné princezny, odvážné prince a děsivého draka.  
18.30 Čardášky - pestrobarevné a energií nabité taneční pásmo plné cimbálové muziky 
19.30 Frankenstein - Znáte Viktora Frankensteina, kterého stvořila Mary Shelley? Je to vědec, 
který se chtěl stát stvořitelem nebo příšera? Ve své touze po výjimečnosti a sebestředném 
nadšení pominul však jednu věc nedozírného významu. Důsledky své ambice. Přijďte se 
podívat, jak to vlastně bylo. 
21.00 Liftup - křesťanská kapela, hrající vlastní i převzaté písně a pořádající pravidelné 
worshipové večery 

sobota 13. 6. - Noc lilie 
18.00 Permonik choir - Tvoří jej 9 sborů - 250 zpěváků a zpěvaček ve věku přibližně  
od 5 do 65 let. Jednotlivými sbory jsou Perníček, Permoníček mladší, Permoníček Starší, 
Přípravný sbor Permoník, Chlapecký sbor Permoník, Mužský komorní sbor Permoník, 
Koncertní sbor Permoník, Mládežnický sbor Permoník a Sbor přátel zpěvu Permoník. 
19.30 Hana Fialová - Světem muzikálu a šansonu vás provede ostravská zpěvačka, 
herečka a držitelka dvou divadelních cen Thálie Hana Fialová. 
21.00 4cellos - Objevte krásu zvuku violoncell prostřednictvím brněnského souboru 
profesionálních hudebníků, jejichž repertoár zahrnuje nejen díla z klasické hudby, ale také 
pop, rock, jazz (ragtime)a filmovou tvorbu. 

neděle 14. 6. - Den andělů 
10.00 mši svatou, která začne v 10.00 hodin doprovodí kapela Mercedes-Band, která spolu 
hraje už více než sedm let, přináší živou směs chval, spirituálů i současných křesťanských písní. 
12.00 Tobje - křesťanská rocková kapela z Lichnova u Nového Jičína. Na scéně působí od roku 
2012 a jejich cílem je hudbou oslavovat Boha a šířit naději tam, kde je třeba. Název Tobje vznikl 
ze slov „Tobě Bože“ – a právě jemu je věnovaná každá naše nota. 
13.00 Otec Šebestián - Pavel Smrčina OFM, narozen 7. srpna 1966 v Praze, je český 
římskokatolický kněz, moderátor společné duchovní správy římskokatolické farnosti Plzeň-
Severní předměstí. Známý je mimo jiné díky svému YouTube kanálu a na něj pravidelně 
nahrává videa z oblasti praktického prožívání křesťanství v osobním životě. 
15.00 Pavlíček & Načeva - Monika Načeva je žena mnoha tváří. Vždycky se na chvíli ztratí, 
umlčí hlas, aby mohla za čas vyrazit dech novou tváří svého hudebního projevu. Její aktuální 
muzikantská podoba, kterou sdílí s Michalem Pavlíčkem je krásná, plná pocitů a zároveň 
neskutečně silná a razantní. 
17.00 Jesus Christ Superstar - Slezská lilie vás zve na uvedení výjimečného koncertního 
představení kulturního fenoménu. V představení benefičního projektu "Muzikál v kostele" si 
připomeneme všechny nejslavnější písně v téměř kompletním provedení díla, v českém 
překladu, v podání zpěváků z farnosti Brno-Řečkovice, sólistů a kapely - na scéně se představí 
až 30 hudebníků! Přijďte si vychutnat krásu hudby a sílu příběhu díla Jesus Christ Superstar  
v koncertním provedení a ve výjimečných kulisách.                                                  /slezskalilie.cz/ 


